Pływalnia Letnia, ul. Dekabrystów 45 w Częstochowie
Kierownik obiektu: Mateusz Wierzbicki, 
tel. 343720710, 603267080; e-mail: plywalnia.dekabrystow@mosir.pl
Aktualizacja karty: 31.03.2025 r.
1

Opis dostępności wejścia do budynku i przechodzenia przez obszary kontroli.

Obiekt znajduje się przy ul. Dekabrystów 45. Wejście główne do obiektu zlokalizowane jest od strony północnej. Do obiektu można się dostać schodami bądź podjazdem dla osób z niepełnosprawnościami zabezpieczonym barierką. Na terenie Pływalni zlokalizowana jest pochylnia, która umożliwia w sezonie letnim osobom poruszającym się na wózkach komunikację z Parkiem Wodnym Częstochowa.
2

Opis dostępności korytarzy, schodów, szatni, toalet.

Na terenie obiektu znajduje się przebieralnia oraz toaleta przystosowana dla osób z niepełnosprawnościami. W budynku funkcjonuje restauracja do której można się dostać bezpośrednio z terenu Pływalni lub od wschodniej strony budynku schodami lub windą. Schody są wyposażone w poręcze. Schody nie są oznaczone kontrastowymi pasami. Przyciski w windzie nie są oznaczone alfabetem Braille’a. Winda nie jest wyposażona w komunikaty głosowe. 
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Opis dostosowań, na przykład: platformy, informacje w języku Braille'a, wózek do transportu i pływania.

Na terenie obiektu zamontowane zostały dwie mapy tyflograficzne, które odwzorowują układ pomieszczeń i ciągów komunikacyjnych w zachodnim skrzydle budynku Pływalni. Obiekt posiada platformę dla osób z niepełnosprawnościami, która umożliwia dostęp do funkcjonującej przy obiekcie restauracji. Pływalnia wyposażona jest w specjalistyczny wózek, który umożliwia osobom z niepełnosprawnościami wjazd do niecki basenowej.
 Drzwi i ściany szklane w budynku nie są oznaczone kontrastowymi taśmami.
4
Informacje o miejscu i sposobie korzystania z miejsc parkingowych wyznaczonych dla osób niepełnosprawnych.

Obiekt posiada parking z wyznaczonymi miejscami dla osób 

z niepełnosprawnościami.
5

Informacja o prawie wstępu z psem asystującym i ewentualnych uzasadnionych ograniczeniach.

Na obiekcie obowiązuje zakaz wprowadzania i przebywania zwierząt poza psami przewodnikami osób z niepełnosprawnościami. Informacja o tym zamieszczona jest w Regulaminie obiektu wywieszonym na terenie obiektu.
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Informacje o możliwości skorzystania z tłumacza języka migowego na miejscu lub online, pętli indukcyjnych i informacjach głosowych.

Obiekt posiada możliwość skorzystania z pętli indukcyjnej. Brak tłumacza polskiego języka migowego na miejscu i online. Obiekt nie posiada informacji głosowej (dźwiękowego systemu nawigacji dla osób niewidomych).
7
Inne istotne informacje

Obiekt czynny sezonowo - tylko w okresie letnim. Osoby 

z niepełnosprawnościami zapewnioną mają możliwość ewakuacji poprzez: komunikaty dźwiękowe, szkolenia i instrukcje dla personelu z zakresu ochrony przeciwpożarowej i zasad postępowania na wypadek ewakuacji. 
Dane kontaktowe do osób udzielających informacji: 343720710, 603267080.
Aktualny raport z zapewnienia dostępności obiektu: link:https://mosir.pl/userfiles/2025/pl_pwc.pdf
8

Obsługa wniosków i skarg związanych z dostępnością.
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